

サッポロビール株式会社

「サッポロ生ビール黒ラベル 東北ホップ100%」 東北エリア限定発売

東北の皆さまに愛され、本年で発売16年目を迎えます



サッポロビール (株) は本年収穫された東北産ホップを 100%使用した「サッポロ生ビール黒ラベル東北ホップ 100%」を、10月29日に東北エリア限定で発売します。

2009年に発売して以来、多くの東北エリアの皆さまに愛され、本年で発売16年目を迎える商品です。

本商品は、東北地区で本年収穫されたホップを 100%使用しています。当社が育種したホップ「ホクトエース」の特長である華やかなホップの香りを引き出しました。副原料には、宮城県七ヶ宿町産米を使用しました。

当社は、本年もこの商品を通して、東北への感謝とこの時期だけのおいしさを、東北エリアの皆さまにお届けします。

記

1. 商品名 サッポロ生ビール黒ラベル 東北ホップ100%

2. パッケージ 350ml 缶、500ml 缶、10L 樽

3. 品目 ビール

4. アルコール分 5%

5. 純アルコール量 350ml 缶:14g、500ml 缶:20 g

6. 発売日・地域 2024 年 10 月 29 日・東北エリア限定

缶:青森県、岩手県、宮城県、秋田県、山形県、福島県

樽:青森県、岩手県

7. 参考小売価格 オープン価格

8. 中味特長・東北地区で本年収穫されたホップを 100%使用。

・当社が育種した「ホクトエース」の華やかなホップの香り。

・副原料に宮城県七ヶ宿町産米を使用。

<参考>サッポロ生ビール黒ラベル ブランドサイト https://www.sapporobeer.jp/beer/

以上